



詹姆斯(左)与布朗尼在季前赛中一起热身。lo photo供图

老詹父子同登台 好戏一台接一台

NBA新赛季下周拉开帷幕,哪场大戏你最期待?

北京时间10月23日,2024-2025赛季NBA常规赛就要正式打响。又一个新的赛季翻开篇章,一段段精彩章节,等待球迷见证。

赛季揭幕战,请诸君见证凯尔特人队史第18冠加冕:常规赛詹姆斯父子同场竞技的时刻,无疑也将载入史册;勇士功勋老将克莱,将首次以对手的身份回到湾区;新旧两届同样来自法国的状元,将上演“德比之战”;上赛季总决赛复刻,则放在了2025年初,独行侠和凯尔特人,再度狭路相逢。

冯子涵 报道

凯尔特人加冕 尼克斯前来踢馆

新赛季揭幕日当天,共安排了两场比赛,上赛季冠军凯尔特人,作为主角之一登场。比赛开始之前,绿军将在主场北岸花园球馆,升起队史第18面总冠军旗帜,并领取总冠军戒指。盛大的典礼结束后,凯尔特人将正式开启他们的卫冕之路。

本赛季,绿军基本上保留了夺冠班底:塔图姆和杰伦·布朗的“双探花”组合,加上波尔津吉斯、怀特和霍勒迪。这使得他们也继续被外界看好。有匿名NBA高管表示:“我觉得只要凯尔特人保持健康,他们就是总冠军的最热门。”

揭幕战前来应战的是尼克斯。今年夏天,纽约人也打造了五星阵容,想要在新赛季大有作为。他们先是成功换回联盟最顶级3D球员米卡尔·布里奇斯,接着续约阿努诺比,提前续约当家球星杰伦·布伦森。这还不算完,最为重磅的莫属尼克斯送出兰德尔、迪文岑佐和一个首轮签等筹码,换来了全明星中锋唐斯。

本场比赛,可谓看点十足。“双探花”碰上布里奇斯和布伦森,火花四溅;唐斯也将迎来尼克斯生涯常规赛首秀。

稍显遗憾的是,波尔津吉斯因伤病,将缺席这场对阵老东家的赛事,不过,这也给了尼克斯掀翻卫冕冠军的机会。在唐斯和布伦森等人的带领下,尼克斯能否反客为主,搞砸凯尔特人的“荣耀之夜”?

詹姆斯父子俩 常规赛何时同台

另一场揭幕战将在北京时间10:00打响,湖人主场对阵森林狼。本场比赛最大的看点,莫过于湖人巨星詹姆斯,和他的大儿子布朗尼能否在常规赛同时登场。

其实,“詹氏父子”同台已经实现过了。北京时间10月7日,湖人对阵太阳的季前赛第二节,詹姆斯与布朗尼曾同时登上赛场,成为NBA历史上首对同合作战的父子组合。

不过,季前赛毕竟不是正式的比赛,许多球迷还是更加期待,这对父子能够在常规赛中共同战斗,而这样的机会可能并不多。作为数据并不出色的新秀,布朗尼新赛季大部分时间可能会在发展

联盟度过。但如果在老詹第22个赛季开始的第一场常规赛,就和儿子的整个职业生涯的第一场同台,想来也是美事一桩。

除了父子同台值得期待外,比赛本身,也很有看点。

这将是詹姆斯加盟湖人后,连续第六年参加揭幕战。前五次全部输球的老詹,此次希望能改写这个尴尬的纪录。与此同时,这也是森林狼当家球星爱德华兹生涯首次参加揭幕战。值得一提的是,詹姆斯是2003年的状元秀,爱德华兹则是2020年的状元秀,两位不同时代的状元上演强强对决,同样值得期待。

老将重返湾区 克莱客战勇士

北京时间11月13日11:00,独行侠将在客场对阵勇士。这既是一场季中锦标赛(NBA杯)小组赛的精彩对决,也是前勇士球星克莱·汤普森首次以客队球员身份,重回大通中心。

克莱在勇士的传奇地位毋庸置疑,他与库里组成的“水花兄弟”,是历史上最伟大的后场组合之一,并帮助球队赢得四次总冠军。克莱在队期间,也五次入选全明星阵容,两次入选NBA最佳三阵,一次入选最佳二防,新秀赛季入选最佳新秀一阵。可以说,他和勇士互相成就。

但随着伤病的影响和年龄的增长,上赛季,克莱的状态下滑明显,也直接影响了他的续约行情。据消息人士透露,他在与勇士的合同谈判中感到“痛苦”和“被轻视”,最终离开了这支效力13个赛季的球队。

不过,球迷不会忘记他为湾区带来的一切,届时,他们一定会为克莱送上欢呼,勇士也会给他一个梦幻般的“重返”。

而当克莱首次站在昔日队友库里和格林的对面时,还能否找回自己单场命中14记三分球的感觉?

法国状元德比 文班亚马成前辈

NBA近两个赛季的状元,都被法国球员摘得。文班亚马在去年选秀大会上,以第一顺位被马刺选中;今年,年仅19岁的新星里萨谢,成为老鹰队史首位状元秀。

北京时间12月20日,两名状元将在马刺主场交锋,首场“法国德比”一触即发。

作为前辈的文班亚马,已经接受了NBA的历练。他的新秀赛季让人眼前一亮,场均贡献21.4分10.6篮板3.6盖帽,在年度最佳防守球员评选中位列第二。本就静态天赋炸裂,再加上有了NBA的经验,文班亚马被外界无限看好。近日,ESPN公布了新赛季百大球员之前50到11位,其中文班亚马高居第11位。

里萨谢没有文班亚马那么出众的身体条件,但是在2024届新秀中,他的综合条件确实配得上状元。由于和布朗尼同届,他似乎并没有太高的热度。不过,季前赛上里萨谢的表现,还是赢得了球队主帅斯奈德和当家球星特雷·杨的肯定。

本场比赛,不仅状元对决值得期待,老兵的戏份也有不少。本赛季来到圣安东尼奥的克里斯·保罗,将成为马刺年轻人们的导

师;而特雷·杨和博格达诺维奇的后场组合,又将发挥出怎样的力量?

总决赛又“重演” 独行侠欲擒绿军

上赛季总决赛,凯尔特人4:1击败独行侠,捧得冠军奖杯。新赛季的两场总决赛重演,则被安排在了赛季后半程进行。北京时间2025年1月26日,独行侠将在主场迎战凯尔特人,这是他们复仇的机会。

这个夏天,独行侠升级了阵容,引进了四冠射手克莱。虽然这位老将在季前赛中的表现已不复当年之勇,但作为一名曾经的超级射手,没有人敢真正忽视他。如今这支独行侠,已经从东契奇和欧文的“二人转”,变成了“东欧组合”加克莱的“三巨头”。

此外,球队还引进了格莱姆斯和马绍尔,并重新签约了丁威迪,这些引援也影响着球队的综合实力。

“侠凯”之争,欧文一定是绕不开的话题人物。众所周知,欧文和绿军相当不对付。2021年季后赛,身在篮网的欧文碰上凯尔特人。赛后在和队友击掌之后,他特意走到球场中间,狠狠踩了凯尔特人队标一脚。2022年季后赛,欧文在等待发边线球时,对场边的主场球迷,做出了挑衅性手势,还做出哭泣的动作。上赛季,只要欧文一拿球,北岸花园的球迷都会送上漫天的嘘声。

如今两队恩怨再续,球迷也乐于看到这样充满火药味的场景。加上季中锦标赛的同步进行,新赛季的NBA,好戏太多了。